

大傳系畢製「走投有路工作室」傳達自由理念

學習新視界

【記者陳昀淡水校園報導】大傳系35屆畢業製作半紀錄片組同學於1月7日至9日於文學館旁人行步道區設置「創造你的自由牆」活動，邀請同學在自由牆面使用便利貼留言，寫下身在臺灣覺得最幸福的事，另設粉專「走投有路工作室」，只要上傳合照及填寫表單後，即獲得抽獎機會。

半紀錄片導演、大傳四彭愛庭表示：「自由牆活動是為了蒐集正片題材，和大眾對自由的看法。」紀錄片題材主要記錄香港反送中事件後來臺生活的港人，藉由活動了解一般人是否關心其他國家發生的事，對於香港是否了解及認同。整項活動並無著重探討政治，只單純探討「自由」，彭愛庭提到，其中一位受訪者曾說：「香港人不管在哪裡，只要有一群人在，就是香港人。」

影音組大傳四黃柔蓉分享：「希望讓大家了解走投有路工作室理念，香港事件雖然熱度減退、國際上關注亦漸趨式微，讓自由牆的理念能持續傳達出去。」因此藉活動及影片曝光度，希望大眾能持續關注香港議題，一同為自由發聲。教科一張馨予表示：「自由這件事情，對在臺灣的人而言其實沒有太多感觸，在反送中事件後，開始有人討論中共、控制等話題，發表言論看法，覺得這個主題滿有意義的。」

2021/01/10



大傳系畢製小組「走投有路工作室」在文館旁傳達自由理念。(攝影／陳昀)